
Montageanleitung
Tischfuß

Für TECHNILINE ISI 32“ und 43“



2

	 Sicherheitshinweise
Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Dieser Tischstandfuß ist für Flachbild-TV-Geräte der Serie TECHNILINE ISI in den Größen 
32“ und 43“ mit einem Maximalgewicht von 10 kg zugelassen.
Stellen Sie den Tischstandfuß nur auf für TV-Geräte zugelassene Möbelstücke, die der CE-
Norm entsprechen.  
 
Beachten Sie die nachfolgenden Sicherheitshinweise, um einen vorschriftsmäßigen 
Betrieb zu gewährleisten.
-	 Dieses Produkt enthält Kleinteile, die von Kindern verschluckt werden können und 

somit eine Erstickungsgefahr darstellen. Bewahren Sie diese Teile außerhalb der 
Reichweite von Kleinkindern auf!

- 	 Stellen Sie sicher, dass Sie diese Montageanleitung vollständig gelesen und 
verstanden haben, bevor Sie mit der Montage beginnen. Falls Sie sich bei einem 
Punkt der Montage unsicher sind, kontaktieren Sie bitte einen Fachmann für 
professionelle Hilfe.

- 	 Stellen Sie sicher, dass keine defekten Teile (Glasplatte gerissen, Gewinde nicht 
korrekt etc.) verbaut werden. Ein beschädigter Fuß darf unter keinen Umständen 
weiter genutzt werden.

- 	 Vergewissern Sie sich vor der Bestimmung des Standortes, dass die 
Untergrundgegebenheiten die kombinierte Last des Standfußes und des TV-
Gerätes tragen kann.

- 	 Benutzen Sie für die Montage geeignetes Werkzeug.
- 	 Verwenden Sie ausschließlich die mitgelieferten Schrauben.
-	 Kontrollieren Sie jährlich, ob alle Schauben noch fest sind, die Glasplatte nicht 

gerissen ist und die Gummifüße noch an der richtigen Position sind.
- 	 Achten Sie bei der Aufstellung des Produktes auf ausreichende Ordnung (z.B. 

herumliegende Kabel können zur Stolpergefahr werden)
- 	 Bei Störungs-/Fehlersuche immer zuerst das montierte TV-Gerät entsprechend 

der Anleitung des TV-Gerätes vom Stromnetz trennen. Anschließend 
Wartungsmaßnahmen unter Zuhilfenahme der Montageanleitung durchführen.

- 	 Stellen Sie sicher, dass sowohl bei der Montage als auch im Betrieb folgende 
Punkte von Personen insbesondere Kindern strengstens verboten sind.

	 - Klettern auf das Produkt
	 - Anlehnen an das Produkt
	 - Drücken, Schieben, Ziehen des Produktes
	 - Springen gegen das Produkt
	 - Zweckentfremdung des Produktes
	 - Oder ähnliches
	 Ein Verstoß kann zu Personenschäden führen

	 Dieses Produkt ist ausschließlich für die Verwendung im Innenbereich entwickelt. 
Eine Außenmontage kann zur Beschädigung der Halterung und somit zu einer 
Verletzungsgefahr führen. Für Schäden, die durch unsachgemäße Montage oder 
Verwendung entstehen, wird keine Haftung übernommen.



3

Lieferumfang

I (x2)

A	 TV-Befestigungsplatte
B	 Bodenplatte
C	 Schutzring
D	 2x Befestigungsschrauben (Bodenplatte)
E	 2x Unterlegscheiben (Plastik)
F	 2x Unterlegscheiben (Metall)
G	 4x Gummifüße
H	 Werkzeug
I	 2x Gummipuffer (Selbstklebend)
Zusätzlich für 43“ Geräte: 2x M6x10 

Montage

1.	 Kleben Sie die 4 Gummifüße (G) auf die Unterseite der Bodenplatte (B). Die 
Gummifüße sollten mit ca. 1,5 cm Abstand zum Rand an den jeweiligen Ecken 
aufgeklebt werden.

2.	 Stecken Sie den Schutzring (C) auf die Schraubenaufnahme der Unterseite der TV-
Befestigungsplatte (A).

3.	 Befestigen Sie die Bodenplatte mit den mitgelieferten M6x25 Schrauben (D) und 
den Unterlegscheiben (E und F).

4.	 Die TV-Befestigungsplatte wird zwischen der TV-Rückwand und dem Subwoofer 
positioniert und mit den 4 Subwoofer Schrauben* befestigt. Ziehen Sie die 
Schrauben Handfest an. 

	 Je nachdem ob Sie den Standfuß an einem 32“ oder 43“ Gerät befestigen, müssen 
Sie unterschiedliche Schraubenlöcher des Standfuß nutzen. Beachten Sie hierzu 
die Übersicht der Schraubenlöcher auf der nächsten Seite.

*Die Subwoofer Schrauben liegen dem Subwoofer bei. Verwenden Sie beim 43“ Gerät 
für die beiden unteren Schraubenlöcher die mitgelieferten M6x10 Schrauben und 2x 
Subwoofer Schrauben für die oberen Löcher.



4

Übersicht Schraubenlöcher

43“

43“

32“

32“



5



6

Montage 32“

Subwoofer
Schrauben



7

Montage 43“

M6x10

Subwoofer
Schrauben



8

Optional: Gummipuffer

Sollten während dem Betrieb mit dem Subwoofer Vibrationen auftreten, können Sie 
am Tischfuß die optionalen, mitgelieferten Gummipuffer (I), an den markierten Stellen 
anbringen:

	 Der untere Gummipuffer muss, je nachdem ob Sie ein 32“ oder 43“ Gerät 
verwenden, entsprechend an einer anderen Stelle positioniert werden. Das Bild 
zeigt die Position für ein 32“ Gerät. 



9

Servicehinweise

	 TechniSat ist nicht für Produktschäden auf Grund von äußeren Einflüssen, 
Verschleiß oder unsachgemäßer Handhabung, unbefugter Instandsetzung, 
Modifikationen oder Unfällen haftbar.

	 Änderungen und Druckfehler vorbehalten. Stand 09/21.  
Abschrift und Vervielfältigung nur mit Genehmigung des Herausgebers. Die jeweils 
aktuelle Version der Anleitung erhalten Sie im PDF-Format im  
Downloadbereich der TechniSat-Homepage unter www.technisat.de.

	 TechniSat ist eine eingetragene Marke der:
TechniSat Digital GmbH

TechniPark
Julius-Saxler-Straße 3
D-54550 Daun/Eifel
www.technisat.de

	 Dieses Produkt ist qualitätsgeprüft und mit der gesetzlichen Gewährleistungszeit 
von 24 Monaten ab Kaufdatum versehen. Bitte bewahren Sie den Rechnungsbeleg 
als Kaufnachweis auf. Bei Gewährleistungsansprüchen wenden Sie sich bitte an 
den Händler des Produktes.

	 Für Fragen und Informationen oder wenn es mit diesem Bauteil zu einem Problem 
kommt, ist unsere Technische Hotline:

Mo. - Fr. 8:00 - 18:00 unter Tel.:
03925/9220 1800 erreichbar.

	 Reparaturaufträge können auch direkt online unter  
www.technisat.de/reparatur, beauftragt werden.

http://www.technisat.de
http://www.technisat.de
http://www.technisat.de/reparatur


10



11



12

16092121ORV3


